







The Cooking Planet

Prezentare generală

Sinopsis

Ești pierdut în spațiu și ești recuperat de un personaj invizibil. El încearcă să te ajute să te întorci pe Pământ și te duce la o bucătăreasă de pe Planeta Gătitudului care a fost pe Pământ în trecut și care ar trebui să te poată ajuta, cu o singură condiție: să o ajuți să pregătească mai întâi o rețetă de pe Pământ: vafe belgiene.

Comenzi

		
Interacționați cu elementele jocului	Faceți clic stânga	 Atingeți
Vezi traducerea (franceză, italiană, macedoneană și română)		
Reluarea unei voci off		
Evidențierea elementelor interactive dintr-o pagină		

Vocabular

Aici poți introduce orice element lexical necunoscut pe care îl întâlnești în joc. Poți indica când este substantiv numărabil și când este nenumărabil?

Nu trebuie să completezi tot tabelul.

Engleză	Traducere

Anexă: Ghidul complet al jocului

Faza A – În spațiu

Întâlnești un personaj invizibil în spațiu. Discuți cu el făcând clic pe butoane.

Scopul tău este să te întorci pe Pământ. Personajul invizibil nu știe unde este Pământul, dar este dispus să ajute. El te va duce la cineva care ar trebui să știe unde se află Pământul.

Faza B – În bucătăria de pe Planeta Gătitului

Adormi, ești adus la bucătăreasa de pe Planeta Gătitului și te trezești în bucătăria ei. Ea te va ajuta. Dar mai întâi, trebuie să o ajuți să facă vafe de Liège.

Ea se va asigura că știi procesul, punând întrebări. Răspunde-i cât de bine poți.

Sugestie culturală: vafele de Liège sunt un răsfăț belgian îndrăgit, renumit pentru textura și aroma lor unică. Spre deosebire de vafele tradiționale, vafele de Liège sunt fabricate dintr-un aluat îmbogățit cu zahăr perlat, care se caramelizează în timpul gătitului, creând un exterior dulce și crocant, rămânând în același timp moale la interior. Aceste vafe, originare din orașul Liège din Belgia, sunt adesea savurate calde, fie simple, fie acoperite cu zahăr pudră sau ciocolată topită.

Faza C – Înapoi în spațiu

Bucătăreasa te aduce înapoi în spațiu pentru a-ți întâlni prietenul comun invizibil. Ea îi spune unde este Pământul, iar el te duce înapoi acasă.



Cofinanțat de Uniunea Europeană

Acest proiect este finanțat cu sprijin din partea Comisiei Europene. Această publicație reflectă numai punctul de vedere al autorilor, iar Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru utilizarea informațiilor conținute în acest material.

Codul proiectului: 2021-1-BE01-KA220-SCH-000027783

Această lucrare se află sub licența Creative Commons Attribution-NonCommercial-ShareAlike 4.0 International License (<http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/>).

Aflați mai multe despre D-ESL la adresa web: <https://www.d-esl.eu>